

ERRATA

No item **1.2 DA JORNADA CIENTÍFICA**, onde se lê:

A Jornada ocorrerá de **03 a 06 de junho de 2014**, das 08h00 às 18h00, no Centro de Ciências Sociais Aplicadas (CCSA) da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE).

Leia-se:

A Jornada ocorrerá de 21 a 24 de julho de 2014, das 08h00 às 18h00, no Centro de Ciências Sociais Aplicadas (CCSA) da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE).

E no item **2.1 DA INSCRIÇÃO E DA ENTREGA DOS TRABALHOS**, onde se lê:

A submissão de resumos para participação na Jornada de Iniciação Científica da FACEPE ocorrerá entre 17/04/2014 e **12/05/2014**.

Leia-se:

A submissão de resumos para participação na Jornada de Iniciação Científica da FACEPE ocorrerá entre 17/04/2014 e 30/05/2014.

Recife, 05 de maio de 2014.

Paulo Roberto Freire Cunha
Diretor Científico e Coordenador do PIBIC/FACEPE